

Культура - 2000 -
Джаз ^{27 июля}
на улице ^{2 авг. с. 8}
Лундстремов

"2 апреля 1916 года в городе Чите родился советский джаз". Эта фраза принадлежит Алексею Баташеву, самому авторитетному джазовому критику России, а стало быть, факт не вызывает никаких сомнений. Да и какие могут возникнуть вопросы, если в указанное время, в указанном месте на свет появился легендарный пианист, дирижер, композитор и аранжировщик Олег Леонидович Лундстрем, чье имя действительно стало олицетворением джаза в бывшем СССР и нынешней России. Несмотря на то, что маэстро вот уже многие десятилетия живет в Москве, он не забывает своего родного города. В данный момент Олег Леонидович готовит новую программу, которую планирует исполнить летом 2001 года на торжествах, посвященных 150-летию Читы. В юбилейный год и администрация города решила преподнести своеобразный подарок своему знаменитому земляку: одна из улиц Читы станет носить имя Лундстремов. Олег Леонидович считает решение хозяев города более чем справедливым, ведь не только он один, но все представители династии Лундстремов внесли свой вклад в искусство. В свое время отец Олега Леонидовича возглавлял отдел культуры в дальневосточной Госдуме, брат Игорь был знаменитым джазменом, а племянник Леонид пошел по классической линии — он дирижер камерного оркестра Большого театра.

Вскоре должно произойти и еще одно немаловажное событие, которое вызовет огромный интерес у всех любителей джаза. Сейчас Олег Лундстрем лично обрабатывает архивные материалы, связанные с историей своего легендарного биг-бэнда. По словам маэстро, многочисленный фактологический и документальный материал разместят на интернетовском сайте оркестра, и там можно будет получить исчерпывающую информацию буквально о каждом дне жизни биг-бэнда Олега Лундстрема.

Анна ВЕТХОВА



Фото Н.САМОЙЛОВА

О. Лундстрем

288